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鏡石町告示第８３号

第７回鏡石町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２５年１１月５日

鏡石町長 遠 藤 栄 作

記

１．期 日 平成２５年１１月８日（金） 午後１時

２．場 所 鏡石町役場議会議場

３．付議事件

(1)平成２５年度鏡石町一般会計補正予算（第５号）

－１－



○応招・不応招議員

応招議員（１２名）

１番 円 谷 寛 君 ２番 古 川 文 雄 君

３番 菊 地 洋 君 ４番 長 田 守 弘 君

５番 小 林 政 次 君 ６番 畑 幸 一 君

７番 井土川 好 髙 君 ８番 大河原 正 雄 君

９番 今 泉 文 克 君 １０番 仲 沼 義 春 君

１１番 木 原 秀 男 君 １２番 渡 辺 定 己 君

不応招議員（なし）

－２－



平成２５年第７回鏡石町議会臨時会会議録

議 事 日 程（第１号）

平成２５年１１月８日（金）午後１時 開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第１９２号 平成２５年度鏡石町一般会計補正予算（第５号）

日程第 ４ 議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

出席議員（１２名）

１番 円 谷 寛 君 ２番 古 川 文 雄 君

３番 菊 地 洋 君 ４番 長 田 守 弘 君

５番 小 林 政 次 君 ６番 畑 幸 一 君

７番 井土川 好 髙 君 ８番 大河原 正 雄 君

９番 今 泉 文 克 君 １０番 仲 沼 義 春 君

１１番 木 原 秀 男 君 １２番 渡 辺 定 己 君

欠席議員（なし）

－３－



地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 遠 藤 栄 作 君 副 町 長 助 川 浩 一 君

教 育 長 髙 原 孝一郎 君 総 務 課 長 小 貫 忠 男 君

健康福祉課長 小 貫 秀 明 君 都市建設課長 関 根 邦 夫 君

事務局職員出席者

議会事務局
吉 田 賢 司 主 幹 岡 部 フ ミ 子

局 長

－４－



開議 午後１時００分

◎開会の宣告

○議長（渡辺定己君） 皆さんこんにちは。

ただいまから、第７回鏡石町議会臨時会を開会いたします。

○議長（渡辺定己君） 初めに臨時会の運営について、議会運営委員長から報告を求

めます。

３番、菊地洋君。

〔議会運営委員長 菊地洋君 登壇〕

○議会運営委員長（菊地洋君） 第７回鏡石町議会臨時会議事日程表。

平成25年11月８日（金）午後１時 開会、招集者あいさつ、開議、議事日程、日

程番号、件名の順で読み上げます。

〔以下、議事日程表により報告する。〕

○議会運営委員長（菊地洋君） 以上、ご報告申し上げます。

◎招集者挨拶

○議長（渡辺定己君） 本臨時会にあたり町長から挨拶があります。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） 本日は、第７回鏡石町議会臨時会を開催いたしましたところ

議員の皆様には、公私ともお忙しい中ご出席を賜りまして、まことにありがとうご

ざいます。

はじめに、今回の職員の不祥事につきましては、町職員は町民全体の奉仕者とし

てまた震災からの復旧・復興に全力で取り組んでいる中、今回の事件は町民を裏切

る行為でまことに遺憾であり、改めてお詫びを申し上げます。

今後は、このようなことが起こらないように職員へは綱紀の保持と私の思いを伝

えたところであり、再発防止に努めると共に、私を先頭に職員一丸となって町民の

信頼回復に努めてまいりたいと存じますのでご理解を賜りたいと思います。

本日の臨時会にご提案申し上げますのは、第２回申請分の福島定住等緊急支援交

付金、子ども元気復活交付金で原発事故に伴う子どもたちの遊具更新を行う事業で

交付可能が11月１日付けで通知されたことに伴い、早急な事業化を進めるための補

正予算と第一小学校内に設置予定の耐震性貯水槽設置事業については、人件費や資

材費の高騰に伴う補正予算であります。

よろしくご審議をいただきまして、議決賜りますようお願い申し上げご挨拶とい

たします。

◎開議の宣告

○議長（渡辺定己君） ただいまの出席議員数は12名です。

定足数に達していますので、直ちに会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

よろしくお願いします。

－５－



◎会議録署名議員の指名

○議長（渡辺定己君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第113条の規定によって、２番、古川文雄

君、３番、菊地洋君、４番、長田守弘君の３名を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（渡辺定己君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。

これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 異議なしと認めます。

よって会期は１日間と決しました。

◎議案第192号 上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（渡辺定己君） 日程第３、議案第192号 平成25年度鏡石町一般会計補正予

算（第５号）の件を議題といたします。

提出者から提案理由の説明を求めます。

副町長、助川浩一君。

〔副町長 助川浩一君 登壇〕

○副町長（助川浩一君） こんにちわ。

ただいま上程されました、議案第192号 平成25年度鏡石町一般会計補正予算（第

５号）につきまして、提案理由をご説明させていただきます。

このたびの補正につきましては、復興庁から採択を受けました福島定住等緊急支

援交付金。いわゆる子ども元気復活交付金活用事業第２回認定分に係る経費が主な

ものでございまして、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億1,518万7,

000円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ83億5,394万円とするもの

でございます。

具体的内容につきましては、５ページからの事項別明細書に基づきご説明を申し

上げます。

〔以下、「歳入歳出事項別明細書」により説明する。〕

○副町長（助川浩一君） 以上、提案理由のご説明を申し上げました。

ご審議をいただきまして、ご議決を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

○議長（渡辺定己君） これをもって、提案理由の説明を終わります。

これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」の声あり〕

質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

これより、討論を行います。

討論はありませんか。

－６－



〔「なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

これより議案第192号 平成25年度鏡石町一般会計補正予算（第５号）の件を採決

いたします。

本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔挙手全員〕

挙手全員であります。

したがって、本案は原案のとおり可決されました。

◎議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

○議長（渡辺定己君） 日程第４、議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

の件を議題といたします。

議会運営委員長から会議規則第７０条の規定によって、お手元に配付しました所

管事務調査について、閉会中の継続調査の申し出があります。

お諮りいたします。

委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに、ご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） ご異議なしと認めます。

したがって、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決し

ました。

◎閉議の宣告

○議長（渡辺定己君） 以上をもって、本臨時会に付議されました案件の審議は、全

部終了いたしました。

◎町長挨拶

○議長（渡辺定己君） ここで、閉会にあたり招集者から挨拶があります。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） 閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

ただいまは、提出いたしました議案につきまして、慎重な審議をいただき、原案

のとおり議決賜り、まことにありがとうございました。

厚く御礼を申し上げます。

本補正予算の執行につきましては、補正の趣旨に基づき、速やかな執行に務めま

すとともに震災の復旧・復興に更に力を込めて取り組んでまいりたいと考えており

ます。

議員各位には、今後とも特段のご指導とご協力を賜りますようお願い申し上げ、

閉会の挨拶といたします。

ありがとうございました。
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◎閉会の宣告

○議長（渡辺定己君） これにて、第７回鏡石町議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午後１時１４分

－８－





鏡 石 町 議 会 会 議 録
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。

平成２５年１１月８日

鏡 石 町 議 会 議 長 渡 辺 定 己

署 名 議 員 古 川 文 雄

署 名 議 員 菊 地 洋

署 名 議 員 長 田 守 弘
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。

平成２５年１１月８日

鏡 石 町 議 会 議 長

署 名 議 員

署 名 議 員

署 名 議 員

－９－


